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Vážení a milí spoluobčané, 
ještě v uších doznívají koledy, vzpomínka na malenický Živý Betlém i na 
vystoupení dětí na vánoční besídce… Je tu ale nový rok a s ním těšení se také 
na nové zážitky. Přeji všem hodně zdraví a těšení se tak obecně 😊. JP 

Zprávy z obce 

Svoz odpadu: středa 9., 16., 23., 30. ledna 

Jistě už víte, že nově jsou kontejnery na tříděný odpad umístěny 

za Kulturním domem Malenice. 

Tříděný odpad 

Obecní zastupitelstvo obce Malenice prosí všechny občany, aby co nejdů-

sledněji třídili odpady, a to nejen z důvodu šetření životního prostředí, ale 

také hlavně s ohledem na dalšího zdražování od roku 2019, a to jak za svoz, 

tak za ukládání odpadu. 

Za tříděný odpad bude od roku 2019 obec nově hradit poplatek za svoz kaž-

dého kontejneru (zvonu) 230 Kč s DPH. Další nový poplatek bude za ulo-

žení jedné tuny plastu cca 2 000 Kč. Proto apelujeme na všechny občany, 

aby se snažili co nejvíce slisovat tříděné obaly (papír, plasty), aby tak snížili 

jejich objem, a tím i četnost svozů. Děkujeme, že to mnozí z vás již dělají. 

Platba vodného a stočného 

Ještě je čas, ale raději připomínáme – platba vodného a stočného je splatná 

do 31. 3. 2019. 

Platbu lze uhradit v hotovosti na pokladně OÚ Malenice nebo zasláním na 

účet obce č. 0680341369/0800, VS: 31192 (+ číslo popisné). 

Informace o termínu konání akcí 

Stanovení výjimečných případů, při nichž se doba nočního klidu nevymezuje: 

Masopust z 2. března na 3. března 2019 

Neckyjáda z 21. dubna na 22. dubna 2019 

Stavění májky ze 30. dubna na 1. května 2019 

Vítání léta z 25. května na 26. května 2019 

Předpouťová zábava z 27. července na 28. července 2019 

Nový rok z 31. prosince 2019 na 1. ledna 2020 



Zprávy z MŠ Malenice 

Rok se s rokem sešel, a i když se tomu dá jen těžko věřit, opět měníme 

kalendář uplynulého roku za kalendář nový. Za celý tým mateřské školy 

bych proto chtěla všem popřát do nového roku pevné zdraví, alespoň kou-

sek toho štěstí, a především dostatek energie a chuti stále zlepšovat svět 

kolem nás – nejen pro sebe, ale především pro naše děti. Chtěla bych moc 

poděkovat sponzorům a všem rodičům za příjemnou spolupráci a také 

podporu Ježíška v naší školce, díky níž jsme mohli dětem pořídit dárky v 

hodnotě více než 22 000 Kč a za odměnu pak vidět jejich šťastné oči, když 

si dárky společně rozbalovaly. Za ten největší dárek – novou šatnu – moc 

děkujeme našemu panu řediteli 😊. Těšíme se na další společně strávené 

chvíle, školní akce, vystoupení, výlety… s Vámi a Vašimi dětmi a všem 

přejeme, aby byly tyto události plné samých veselých zážitků 😊. 

Ved. uč. Mgr. Jana Škopková 

Na co se můžete těšit v lednu 

V rámci 6. ročníku promítání zveme na další zajímavé setkání: 



Srdečně zveme na SPOLKOVÝ PLES ve stylu PRVNÍ REPUBLIKY. 

Kromě skvělé kapely se můžete těšit na doprovodný programa myslivec-

kou kuchyni. 

 



Sbírka pro zvířecí azyl Sirius 

I letos proběhla na faře v listopadu a prosinci sbírka pro zvířecí azyl Sirius, 

ve kterém jsou dlouhodobě opuštěná zvířata. Všem přispěvatelům opravdu 

moc děkujeme, a nejen my ale i paní Gašparčíková! ❤ 

Granule a pamlsky byly zakoupeny též z peněz, které se vybraly při akci 

Vítaní léta 2018, kterou pořádá KIS Malenice. Děkujeme všem přispěvova-

telům a zároveň přejeme šťastný nový rok. 

 

Jeden z mála zasněžených pohledů z loňského prosince 
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